TEMPS MORT / PERIODE

Equipe : NICE NICAEA WATER-POLO

LT e

Bonnets B

RESULTAT B [0 |
FINAL: N

COMPETITION : Chpts PACA U15 Honneur

LIEU : Nice
DATE : 17/10/2021

HEURE : 13h45

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2014239 NATHAN Hugo 2008 1 SECRETAIRE  cooeeeereeeeeeeeeseesseeeeeeessssess e JUF NC & oo CHRONO © .ecvveeereeeeeeseeeeesesesess oo esesssie JUF NC & oo
2578825/ DOZOL Gabin 2008 2 SECRETAIRE : ovcovoeeeeeseeeseeesseseeses s LS NN - o 2 O TUF N° oo
2414923| GROSSI LABARRE Axel 2008 3 JUGE DE BUT : oo TUF N® e JUGE DE BUT : oot TUF N® e
2391793| OSMAN Omar 2007 | |4 TEMPS | B | N[ CODE [SCORE| TEMPS |[B|N SCORE| TEMPS [ B | N [ CODE [SCORE
1720730| LOPEZ Mathieu 2007 5
3546231| POULAIN Eliott 2007 6
2935023| RADULOVIC Slavisa 2007 7
484349 GIUSTINIANI Loic ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 0 5
2e PERIODE 0 6
, 3e PERIODE 0 7
Equipe : PAYS D'AIX NATATION Bonnets :
4e PERIODE 0 5
TEMPS MORT / PERIODE DD I DD eIy
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |[N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2820891 ROUBAUD Louis 2009 1
2828987 GAUBERT BEAUME Thibault 2009 2
2726321| SAGNES Théo 2007 3
2726307 JOUET Luca 2007 4
5
6 -
NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
2831473| GAYOT Sa'cha 2007 7 DELEGUE BLANC
2276961) GALLET Eliott 2009, |8 DELEGUE NOIR | ASPAR Julien 286757
2769717) FOURTON-BELLINI Andrea 2009 | |9 ARBITRE
3435017 AZAZ Naim 2009 10| ARBITRE
3410897| BOZZO Fabio 2009 | |11 DELEGUE F.F.N
3413371| TIBERGHIEN Simon 2009 | |12 SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
3644197| PIERRE BEZ Mathieu 2008 13
3036731 COURAGEUX Camille 2007 14
286757 ASPAR Julien ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT Codes| E= ExJusllon/ B =But/P = Pénalty
SUPPLEANT EDA = EXCIUSIOIT Uel. avet Tempis

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




